

# Губернатор встретился с четырехкратным чемпионом России по горнолыжному спорту

**ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ С ЧЕТЫРЕХКРАТНЫМ ЧЕМПИОНОМ РОССИИ ПО ГОРНОЛЫЖНОМУ СПОРТУ**

8 мая губернатор Иван Малахов принял в своем кабинете четырехкратного чемпиона России по горнолыжному спорту, участника Олимпийских игр 2006 года в Турине (Италия), мастера спорта международного класса и члена сборной команды России Дмитрия Ульянова.

Известный спортсмен является воспитанником юношеской спортивной школы Олимпийского резерва по горнолыжному спорту г. Южно-Сахалинска. Его первый тренер - сахалинец Михаил Исебаси. В настоящее время Дмитрий Ульянов - студент Московского государственного университета сервиса. Он выступает за спортивный клуб «Новая лига» Московской области. На Сахалин прибыл, чтобы встретиться с родными и познакомиться с перспективами развития горнолыжного спорта.

В ходе состоявшегося диалога губернатор рассказал именитому горнолыжнику о планах по разработке проектной документации для возможности строительства детско-юношеской школы по горнолыжному спорту на острове; о строительстве первой очереди 70-метрового трамплина и возведению первой очереди гондольной дороги на СТК «Горный воздух». «Это будет первая в мире гондолально-кресельная дорога по сложности и техническому исполнению», - подчеркнул глава области. – Ее первую очередь мы планируем сдать к июню-июлю этого года», - добавил Иван Малахов. В свою очередь четырехкратный чемпион России по горнолыжному спорту Дмитрий Ульянов рассказал о своих впечатлениях от увиденных новостроек в районе сопки «Городская», где возведены новые подъемники и улучшены трассы, а также спортивно-туристического комплекса «Горный воздух». «Я был поражен и даже не сразу узнал эти места», - отметил спортсмен. В завершение встречи глава области подарил известному спортсмену памятные сувениры.

## НЕКОТОРЫЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПОЛУЧАЮТ СУБСИДИИ ИЗ ФОНДА РЕФОРМИРОВАНИЯ ФИНАНСОВ

Вице-губернатор, начальник Главного финансового управления Сахалинской области Наталья Новикова провела заседание Межведомственной комиссии по реализации

## ИТОГИ ВОСЬМОГО ЗАСЕДАНИЯ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

**Восьмое пленарное заседание Сахалинской областной Думы началось с назначения представителей общественности в квалификационную коллегию судей Сахалинской области. Рассмотрев представления общественных объединений и трудовых коллективов и заслушав кандидатов, депутаты назначили представителями общественности в квалификационную коллегию Людмилу Андрееву, Нину Каплий, Алексея Морозова, Татьяну Нагаеву, Александра Рябова, Фирдаус Шаfigулину.**

## ЗАКОН О БЮДЖЕТЕ ОБЛАСТИ ДОПОЛНЕН НОВЫМИ ПОЛОЖЕНИЯМИ

В этот день облдумой было принято шесть законов Сахалинской области. Четыре из них внесены изменения в действующие областные законы. В частности, в Закон «Об областном бюджете на 2007 год» вносятся дополнения, устанавливающие приоритетное направление видов деятельности организаций, по которым могут быть предоставлены бюджетные кредиты. При том, Законом предусматривается предоставление кредитов только тем организациям, которые ведут свою деятельность на территории Сахалинской области. Кроме того, в Законе отражены неучтенные ранее платежи, взимаемые с 1 января 2007 года. Дело в том, что для реализации полномочий области по использованию, защите лесного фонда и воспроизведству лесов, охране и использованию объектов животного мира, а также особо охраняемых природных территорий Сахалинской области (согласно введенной в действие с начала этого года новой редакции Лесного кодекса РФ), в области создан департамент лесов и особо охраняемых природных территорий. На него возложено администрирование платежей за использование лесов, которые также должны быть отражены в областном бюджете. Поправок ко второму чтению не поступило, и депутаты проголосовали за Закон, попутно попытавшись выяснить причины образовавшейся с начала этого года задолженности по заработной плате работникам лесхозов области. По этому поводу депутатам поступают многочисленные обращения. Представитель областной администрации заверила: как только закон о внесении изменений в бюджет будет принят, в федеральное казначейство поступит соответствующее распоряжение, и работникам лесхозов до середины мая погасят пятимесячную задолженность по зарплате.

Во втором чтении приняты также законы, которыми внесены изменения в законы об администрации

правонарушениях, о мировых судьях, о наделении органов местного самоуправления гостеприимством области по реализации дополнительных социальных гарантий работников бюджетных лечебно-профилактических, аптечных учреждений, образовательных учреждений здравоохранения, получивших почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Сахалинской области».

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ ГРАЖДАН ОБЕСПЕЧИТ ИЗБИРКОМ

Сразу в двух чтениях – в первом и втором, окончательном, облдума приняла Закон «О порядке формирования и количественном составе избирательной комиссии Сахалинской области». Основная цель его принятия – реализация требований Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Закон области «Об избирательной комиссии Сахалинской области» признан утратившим силу в марте текущего года, и требования федерального законодательства до настоящего времени не были урегулированы. В новом Законе прописано, что областная избирательная комиссия, формирование которой осуществляется Сахалинской областной Думой и губернатором Сахалинской области (50 на 50), состоит из 14 членов с правом решающего голоса. В нем также устанавливаются сроки формирования комиссий и сроки приема предложений по их составу. Закон вступает в силу со дня официального опубликования.

## ТОРГОВЛЮ НА РЫНКАХ – В РАМКИ ЗАКОНА

Областная Дума в окончательном чтении приняла Закон «О розничных рынках в Сахалинской области». Он устанавливает полномочия администрации области по организации розничных рынков и полномочия органов местного самоуправления. Так, согласно новому областному Закону администрация области полномочна утверждать план организации рынков на территории Сахалинской области, требования к планировке, перепланировке и застройке рынка, реконструкции и модернизации зданий, сооружений и находящихся в них помещений, порядок заключения договора о предоставлении рабочего места, требования к нему, а также упрощенный порядок предоставления торговых мест на сельскохозяйственном рынке и др. Местные администрации муниципальных образований полномочны выдавать разрешения на право организации розничных рынков в порядке, установленном правительством России.

областной целевой программы «Реформирование системы управления финансами Сахалинской области в 2006-2008 годах».

Комиссия рассмотрела результаты проведения отбора муниципальных образований для распределения субсидий из фонда реформирования муниципальных финансов на общую сумму в 90 миллионов рублей. К рассмотрению допущены заявки семи муниципальных образований (Южно-Сахалинск, Невельский, Корсаковский, Смирныховский, Ногликский, Охинский, Анивский районы). После оценки заявок первые четыре места заняли: Южно-Сахалинск, Ногликский, Смирныховский и Охинский районы. Межведомственная комиссия утвердила результаты рассмотрения заявок. Названные муниципальные образования получат право на субсидии в случае выполнения мероприятий по реформированию финансов. Первые поступления средств из фонда в муниципальные образования намечены на четвертый квартал текущего года.

## ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ДОЛЖЕН СТАТЬ ЧИЩЕ

Начальник областного департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Георгий Митрик по поручению первого вице-губернатора Сергея Шередекина принял участие во внеочередном заседании штаба по санитарной очистке и благоустройству Южно-Сахалинска.

В своем выступлении Георгий Васильевич напомнил о задаче, поставленной руководством области: в ближайшие дни провести санитарную очистку населенных пунктов. Он указал на ряд недостатков в проведении данной работы в областном центре. В частности, в некоторых местах Южно-Сахалинска до сих пор не вывезены мешки с мусором, собранным в ходе субботника 28 апреля. Отмечено также, что в ходе субботника людям не хватало инвентаря. «Необходимо убрать несанкционированные свалки в целом ряде микрорайонов», - сказал Георгий Митрик. – Жители города жалуются также, что дорожники, которые выполняют ямочный ремонт, не убирают за собой мусор. Все названные недостатки необходимо устранить в ближайшее время».

Г. Митрик отметил, что контролирующие органы должны более активно работать с организациями, которые не выполняют предписаний по санитарной очистке территорий областного центра.

сударственной гражданской службы Сахалинской области», «О перечне объектов областной государственной собственности, не подлежащих отчуждению» и проект Закона «О признании утратившим силу Закона Сахалинской области «О государственном заказе Сахалинской области». Как уже было отмечено, все три были отклонены депутатами. Что касается последнего, то большинство депутатов посчитало, что нет необходимости отменять Закон. «Вносить в него изменения – показалось, но избавляться от него нельзя. За всем этим стоит желание избавиться от парламентского контроля», - произвучало от депутатов на заседании. Другой законопроект – о внесении изменений в Закон «О государственной гражданской службе» не был принят на основании отрицательного заключения государственно-правового управления облдумы и решения думского Комитета по градостроительству, регламенту и местному самоуправлению, которые считают, что он противоречит федеральному законодательству.

Третий – о внесении изменений в Закон «О перечне объектов областной государственной собственности, не подлежащих отчуждению», был также отклонен. Депутаты не согласились исключить из перечня не подлежащих отчуждению и дальнейшей приватизации объекты: ОАО «Южно-Сахалинский хлебокомбинат им. И.И. Кацева», «Охинский хлебокомбинат», «Тымовский хлебокомбинат» и «Пищекомбинат Сахалинский». Внесенный губернатором законопроект предполагает, что данные объекты могут быть сохранены в областной собственности только до 1 января 2009 года. Многие депутаты высказались против будущей приватизации хлебокомбинатов. Несмотря на заявление председателя областного Комитета по управлению госимуществом о том, что эти предприятия не имеют большой доли на рынке (например, Охинский хлебокомбинат имеет только 33% от всего «хлебобулочного» рынка в районе) и в некоторых случаях не могут конкурировать с частными хлебопекарнями, работающими на более современном и качественном оборудовании, законодатели назвали хлебокомбинаты «стратегически важными объектами», которые ни в коем случае нельзя передавать в частные руки.

Представленным законопроектом из перечня объектов государственности также предлагалось исключить государственные унитарные предприятия: «Южно-Сахалинское ДРСУ», «ДСУ-1», «Корсаковское ДРСУ». Однако, как уже было сказано выше, депутаты проголосовали против законопроекта.

**Виолетта РУМЯНЦЕВА,  
пресс-центр Сахалинской областной Думы**

